T
L
\/\/\/%



63*16+16*3 N3 + 37)= 160

069*14-019*14= 14*(0,69-0,19)= 7
28*74+28%26= 28* (74 +26)= 280
48*451+451*52= 451* (48 + 52) = 451
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43 + 27

*0,05
-3.5

0,8 -0,45
*10

10-95,9
+ 0,4
* 0.2
0,9

0,7 - 0,34
*10
+ 1.5

1,6 * 2

5,1

-2,3
* 0.1

0,09

0,4*13

- 3,6
+ 7.7

9,3
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* YTo HasbIBaeTca ApobbHo?
* Kakue suabr agpobent 3Haete?

* Kakune apobu HasbiBaroTCa
OObIKHOBEHHBLIMMU?

* Kakue apobu HasbIearoTCA
AEeCATUYHBIMU?

puropbesa C.H. MBOY nuueu Ne 67
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WAS

* 3 yero coctouT 06bIKHOBEHHAS
Apo6bb?
* YTo 03HauaeT apobHasa yepTa?

- YTo Nnoka3biBaeT 0b6bIKHOBEHHAas
Apo6bb?
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6/12 E

2/3 C
4/9 A
1/8 P
TR 5/7 U 6/10 H
9 ' 2/5 E 3/4 B
2/6 H
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3/4 - npaBubHaSA IPOOH

4/12 — necoxkparumas Apoodn

13/14 — necoxkparnmasi 1poodh

5/7 — npaBuibHAasA Apodhb J j
e

3/10 — coxparumasi 1poOL
6/5 — npasnannas a1poodL

10/15 - coxparumasn apoon

10/15 — nenpaBuianuas a1podn

2/5 — npaBuiabHasn, HecoKpaTuMas aApodh

puropbesa C.H. MBOY nuuew Ne 67



OTmeTbTe Ha KOOPAUHATHOM flyye

1 2 3
3°3°3

) ) y ) )

6666066
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Kakue npasuna cpasHeHUs 06bIKHOBEHHbI
Apoben BaM U3BECTHBI?

TTonb3yace npasunamm, cpagHUTE Apobu

"puropbesa C.H. MBOY nuueut Ne 67




Pacnonoxute apobu B nopaake
BO3pACTAHUS

12 3 5 7 3 4 18
8416 816 4°16 4’8

A= E)'
@\ puropbesa C.H. MBOY nuueit Ne 67
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PewwuTe 3apa4y

B knacce 30 yyeHukos. 3aaady no anrebpe
pewunu 2/5 Bcex yyawymxcsa, 3aaady no
reometpum - 3/10 Bcex yyawmxca, a 1/6
ydawmxcsa Knacca- obe sagayu.

- CKOJIbKO YYEeHUKOB pelunin TOSIbKO
3aaady no asrebpe, TOSILKO MO reomeTpumn?
- CKOIbKO y4YeHUKoB pelumnsiv obe

3a4a4u?
- CKOJIbKO YYEHUKOB He pelunnin HU
3a[a4u?

puropbesa C.H. MBOY nuueit Ne 67



1)
2)
3)
4)
5)

30 : 5 - 2 = 12(4yen) cTonbko yuawmxcs
pewunu 3aaavy no anrebpe

30 : 10 - 3 = 9(4en) cTonbko yuawmxcs
pewunu 3aaadyy No reomeTpum

30 : 6 - 1 = B(uyen) cTtonbko yuawmxcs
pewunu obe 3aaauu

(12 + 9) - 5 = 16 (yen) cTtonbko yuawmxcs,
KOTOpble pelwunu XoTa 6bI oaHy 3aaavy

30 - 16 = 14 (yen) cTonbko yuawmxca He
pewunu HU OAHOU 3aAaYU

Otser: 12 yyawmxca, 9 yuyawmxca, 6
yyawmxca, 14 yuawmxcs
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\aKMe Apobu Ha3bIBAOTCS
0eCATUYHBIMU?

+ Kakue pgevicteus ¢ aecatUUHbIMU
APO6SIMU BAM U3BECTHBI?

* Kak cnoxuTtb gecatuyHsie apobu?
* BbrvecTb?

* YMHOXUTbL?

Fpuropbesa C.H. MBOY nuueut Ne 67



BbIacHU, Kakoe aeucteme
45,8,4
*10; :0,1 8.,43,7
:100; *0,01
0,3*10=3
0,2 * 1000 =200
4*0,1=0,4
3,5:100 =0,035
5,64 :0,01 = 564

puropbesa C.H. MBOY nuueu Ne 67
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Bbrumcnu 3HayeHue BbIpaxeHus

704-67,32:(30-135)*8,4 -

A@‘

\
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Bbrumcnu 3HayeHue BbIpaxeHus
408 165 34272

704-67,32:(30-135)*8,4=36,128

PacnyTtam kny6ok

-0 -
©+1703_ +38

G -203

s

<>>§
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PewuTe ypasHeHUs
4x -2,6x=10,84-2,3
48:(x+004) =120
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PewuTe ypasHeHUs

54x-2,6x=10,84-2,3
X = 3,05

48:(x+004)=120 x=0
BnuwwuTe nponylieHHsIe Yncna

*5. @ +1,2 ; :\

16 \___/+416 |
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1/3; 1,75; 5/15; 3/4; 0,3; 2/5;
6/40: 4/21;: 8,96; 5/9;: 13/26

5/15 = 1/3
6/40 = 3/20 =15/100 = 0,15 =15%
13/26= 1/2 =5/10 = 0,5 =50%

49‘
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* TTupat YepHasa bopoaa cnpaTtan Ha
OcTtpose CoKpoBULL, CYHAYK C
APAroLeHHbIMMU KGMHIMU: aNMasamum,
canmupamm U pybuHamu. Bcero B Hem
6b110 2400 kamHeUn. Anmassbl
coctasunm 45% yncna Bcex KamHewu,
a cangpups - 9/10 yucna anmasos.
CKONbKO pybuHOB 6bINO B CYHAYKE?




1)
2)
3)
4)

5)

450/0 - 0,45

2400 * 0,45 = 1080 (kamH) -cocTaBNAKOT ASIMA3bI
2400 -1080 = 1320 (kamH)- cancpupsI U pybUHbL
1320 : 10 * 9 = 1188 (kamH) - cocTaBnaroT
cangupsbl

1320 - 1188 = 132 (kamH)- cocTaBnatoT pybUHBbI

OTgeT: 132 pybuHa
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Yaauum B cTpaHe 3HaHUU!
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